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YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit

OucumnnuHa MATEMATUKA rocyaapCTBEHbIN YHUBEPCUTET TENEKOMMYHUKaLUI
3aB. kadegpoim " 200 . uMm. npodp. M.A.BoH4-BpyeBnya
Kypc 1
dakynbTeT

QK3AMEHALIMIOHHbLIN BUNET Ne 11

3apaua 1.

MocTtponTb rpadmk pyHKumm f(x).
HainTn akcTpemanbHble TOYKM U TOUkM nepernba.
HainTn makcumansHoe 1 MMHUMarnbHoe 3HavyeHus pyHkumm y = f(x) Ha 3agaHHOM npomexyTke [a, b].

PyHKums f(x) :—g— %+ 18x+2

MpomexyTok [-7, 2]

3apava 2.

Bbluncnutb onpegeneHHbln HTerpan
J5/(~6 - 5x) cos(6 x) dx

3apgaua 3.

3apaH rpaduk NoCTynmneHns 4EHEXHbIX CPEACTB (AEeHEXHbIN NOTOK) B 3aBUCYMOCTM OT BPEMEHU
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a Takke BenmunHa 6aHKoOBCKOro npoueHTa paBHasi 6%.
OnpenennTb 06LLY0 BENNYMHY NOCTYNUBLLMX AEHEXHbLIX CPeACTB
N CYMMapHY0 AUCKOHTUPOBAaHHYO CTOMMOCTb,

3KBUBANEHTHYI0 3a4aHHOMY AEHEXHOMY MOTOKY.
CpaBHUTb 3TV OBE BEMUYUHBLI MeXOy COBGOMN.

3apava 4.

MN3MeHWTb NopsiAKM UHTErPUPOBaHUSI B MOBTOPHOM MHTErpare
6 v(y)
Jo dy (2 fixy) dx)

rme u(y) = 3, nv(y) =8 - ¥

3apayva 5.

OnpegennTb CXOAUTCA UNN PAcXOAMTCA HECOBCTBEHHbIN MHTErpan?
OTtBeT o6ocHoBaTb
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3apgaua 6.

3apgaH rpadvk UCXooHOW QOYHKLMK:
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1. OTMeTUTb Ha 3TOM rpadrke BCe XapaKTepHble TOYKU:
3KCTpeMaribHble TOYKM N TOYKM nepernba.

2. MNog aTuM rpadmkOM NOCTPOUTL CXeMaTnUYeckn rpadmnk nNepeor NPOU3BOAHOMN,
YeMy Ha 3TOM rpaduke COOTBETCTBYIOT XapaKkTepHble TOYKN?

3. MNocTponTb rpacmk BTOPON Npon3BoaHON,
YeMy Ha 3TOM rpaduke OTBEYalOT XapaKTepHble TOYKN?

3apaua 7.

HaiTn obnactb CXoaMMOCTM U paguyc CXOAUMOCTM
CTENneHHoro psiga

(_1)n+1 (X+5)2"
D
3apayva 8.

MN3BECTHbI 3HaYeHUs1 YeTbIpEX UHTEerpanoB oT dyHKLMK f(x):
Jof(x) dx pasen 8, [Sf(x) dx paseH -9,
fgf(x) dx paBeH -1, J;Sf(x) dx paseH -10

Yemy paBHO 3HAYEeHUS MHTErpana f;f(x) dx?




